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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
En trámite
10L/PO/C-0181 De la Sra. diputada D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, del GP Mixto, sobre medidas para agilizar 
la entrega de las ayudas de alquiler, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 4036, de 24/9/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 4 de octubre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en comisión
	 4.3.- De la Sra. diputada D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, del GP Mixto, sobre medidas para agilizar la entrega 
de las ayudas de alquiler, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 Constituido el GP Agrupación Socialista Gomera (ASG) en el día de la fecha y visto el escrito por el que se solicita 
el cambio de grupo parlamentario de las iniciativas registradas a instancia de D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, de 
conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
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	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas, 
Transportes y Vivienda.
	 Segundo.- La iniciativa se tramitará con el siguiente título:
	 - De la Sra. diputada D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre medidas para agilizar la entrega de las ayudas de alquiler, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, 
Transportes y Vivienda.
Tercero.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Melodie Mendoza Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transportes y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Obras 
Públicas, Transportes y Vivienda:

Pregunta

	 ¿Qué medidas está estudiando su consejería para agilizar la entrega de las ayudas del alquiler?
	 En Canarias, a 24 de septiembre de 2019.- La diputada del Grupo Parlamentario Mixto, Melodie Mendoza 
Rodríguez.

10L/PO/C-0182 Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Mixto, sobre el proyecto del puerto de 
Fonsalía, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 4037, de 24/9/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 4 de octubre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en comisión
	 4.4.- Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Mixto, sobre el proyecto del puerto de Fonsalía, 
dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 Constituido el GP Agrupación Socialista Gomera (ASG) en el día de la fecha y visto el escrito por el que se 
solicita el cambio de grupo parlamentario de las iniciativas registradas a instancia de D. Casimiro Curbelo Curbelo, 
de conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas, 
Transportes y Vivienda.
	 Segundo.- La iniciativa se tramitará con el siguiente título:
	 - Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre el 
proyecto del puerto de Fonsalía, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
Tercero.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Casimiro Curbelo Curbelo, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas, Transporte y Vivienda, para su respuesta oral en la Comisión de Obras Públicas, Transporte y 
Vivienda:

Pregunta

	 ¿Qué impulso va a dar el Gobierno de Canarias al proyecto del puerto de Fonsalía?
	 En Canarias, a 24 de septiembre de 2019.- El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Mixto, 
Casimiro Curbelo Curbelo.
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10L/PO/C-0188 De la Sra. diputada D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, del GP Mixto, sobre los aspirantes 
seleccionados para el Cuerpo de Gestión de la Administración, dirigida al Sr. consejero de Administraciones 
Públicas, Justicia y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 4061, de 25/9/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 4 de octubre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en comisión
	 4.9.- De la Sra. diputada D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, del GP Mixto, sobre los aspirantes seleccionados para el 
Cuerpo de Gestión de la Administración, dirigida al Sr. consejero de Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad.
	 Constituido el GP Agrupación Socialista Gomera (ASG) en el día de la fecha y visto el escrito por el que se solicita 
el cambio de grupo parlamentario de las iniciativas registradas a instancia de D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, de 
conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Gobernación, 
Desarrollo Autonómico, Justicia y Seguridad.
	 Segundo.- La iniciativa se tramitará con el siguiente título:
	 - De la Sra. diputada D.ª Melodie Mendoza Rodríguez, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre los aspirantes seleccionados para el Cuerpo de Gestión de la Administración, dirigida al Sr. consejero 
de Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad.
	 Tercero.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Melodie Mendoza Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Gobernación, Justicia y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Gobernación, 
Justicia y Seguridad:

Pregunta

	 ¿Qué solución se les va a dar a los aspirantes seleccionados para el Cuerpo de Gestión de la Administración 
Pública que, desde el 7 de marzo, momento en que se publica la lista de admitidos hasta la actualidad, siguen sin 
poder tomar posesión de sus cargos?
	 En Canarias, a 19 de septiembre de 2019.- La diputada del Grupo Parlamentario Mixto, Melodie Mendoza 
Rodríguez.

10L/PO/C-0202 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Mixto, sobre las causas y consecuencias 
del cero energético en Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio 
Climático y Planificación Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 4172, de 30/9/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 4 de octubre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en comisión
	 4.23.- Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Mixto, sobre las causas y consecuencias del 
cero energético en Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y 
Planificación Territorial.
	 Constituido el GP Agrupación Socialista Gomera (ASG) en el día de la fecha y visto el escrito por el que se solicita 
el cambio de grupo parlamentario de las iniciativas registradas a instancia de D. Jesús Ramón Ramos Chinea, de 
conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica, 
Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial.
	 Segundo.- La iniciativa se tramitará con el siguiente título:
	 - Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
las causas y consecuencias del cero energético en Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica, 
Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial.
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	 Tercero.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Jesús Ramón Ramos Chinea, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero 
de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial, del Gobierno de Canarias, 
para su respuesta oral en la Comisión de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y Planificación 
Territorial:

Pregunta

	 ¿Cuáles han sido las causas y consecuencias del cero energético que ha sufrido Tenerife y las medidas que se 
van a acometer para que no se repitan en el futuro estos apagones?
	 En Canarias, a 30 de septiembre de 2019.- El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Jesús 
Ramón Ramos Chinea.

PREGUNTA ORAL EN COMISIÓN A RTVC
En trámite
10L/PO/C-0180 De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del GP Nueva Canarias (NC), sobre 
destino del incremento presupuestario de la RTVC en el año 2018, dirigida al Sr. administrador único de RTVC.
	 (Registro de entrada núm. 4035, de 24/9/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 4 de octubre de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en comisión
	 4.2.- De la Sra. diputada D.ª María Esther González González, del GP Nueva Canarias (NC), sobre destino del 
incremento presupuestario de la RTVC en el año 2018, dirigida al Sr. administrador único de RTVC.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 201.1 y 2 del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Control de 
Radiotelevisión Canaria.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo a Radiotelevisión Canaria, al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la 
iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 11 de octubre de 2019.- El secretario general (P.D. del presidente, Resolución 
de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 María Esther González González, diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, al amparo de lo 
establecido en el artículo 201 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Sr. administrador único de la Radiotelevisión Canaria Gobierno de Canarias, para su repuesta oral en la comisión 
correspondiente:

Pregunta

	 ¿Cuál es el destino del incremento presupuestario de la RTVC en el año 2018?
	 En Canarias, a 24 de septiembre de 2019.- La diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias, María 
Esther González González.
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